

重点

被扣中国船长昨凌晨乘政府包机回国

外交部:日本必须道歉赔偿

本报综合新华社消息 北京时间25日凌晨1时12分,由外交部和农业部组成的联合工作组接护中国渔船船长詹其雄,乘坐中国政府包机启程回国。

凌晨4时,中国政府派出的包机降落在福州长乐国际机场。詹其雄走下飞机,与手捧鲜花等候在机场的亲属团聚。外交部长助理胡正跃、福建省副省长洪捷序等到机场迎接。

25日,外交部发表声明,要求日方须对扣押渔船事件道歉赔偿。

声明称,2010年9月7日,日方在钓鱼岛海域非法抓扣中国15名渔民和渔船,并将船长扣押至9月24日。对这一严重侵犯中国领土主权和中国公民人权的行径,中国政府表示强烈抗议。

声明强调,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,中国对此拥有无可争辩的主权。日方对中国渔民渔船的扣押、调查以及任何形式的司法举措都是非法和无效的。日方必须就此次事件向中方作出道歉和赔偿。

声明最后表示,中日两国互为近邻,坚持发展战略互惠关系的方向,符合两国人民的根本利益。双方应通过对话协商解决中日关系中的问题,维护两国关系大局。中方的这一立场没有也不会改变。



25日凌晨4时,被日方非法抓扣的中国渔船船长詹其雄乘包机安全返抵福州后,做出胜利手势。 新华社发

○现场特写

詹其雄紧抱妻儿 姐姐煮好线面鸡蛋

25日凌晨4时,中国政府派出的包机缓缓降落在福州长乐国际机场停机坪。

舱门打开,詹其雄一边快步走下飞机,一边频频挥手致意。为迎接詹其雄回国,中国政府专门安排他的妻儿到福州接机。“这些天我非常想念爸爸,重新见到他非常高兴。”詹其雄13岁的儿子詹德佳说。

在机场的贵宾厅里,詹其雄紧紧抱着自己的妻儿,他激动地说:“这次能够平安回来,很感谢党和政府的关怀,感谢祖国人民对我的关心。”

“日方抓扣我是非法的。钓鱼岛是中国领土,我坚决支持政府的立场。”詹其雄说。

在詹其雄被非法扣押的17天里,他的家庭一直沉浸在悲愤之

中,他85岁高龄的奶奶急病交加过世。24日下午,得知詹其雄即将返家,一家人露出了久违的笑容。姐姐詹越红说,按照当地的习俗,弟弟接回来后,第一天会煮线面和鸡蛋,给他压惊、去晦气。“奶奶因为他的事,担忧着急去世了,等他回来,我们会到奶奶灵前上香,告诉她一声,孙子回来了。”

据新华社

首届尼山论坛今开幕

世界不同文明将在孔子故里展开对话

本报济宁9月25日讯 记者 韩适南 郭静) 25日下午5时,中国山东首届尼山世界文明论坛新闻通报会在济宁香港大厦举行。会议宣布,9月26日至27日,首届尼山世界文明论坛将在曲阜举办。

26日上午9时,在孔子诞生地尼山,将举行首届尼山世界文明论坛的开幕式和首场高端对话。据了解,本届论坛共收到论文62篇,论坛将围绕“社会责任”、“社会信用”、“包容多样”、“和谐共融”等议题进行深入探讨。截至目前,向会议报到的正式与会人员达170多人,其

中组委会主席、副主席等共40人,确定出席开闭幕式的国内外领导嘉宾共40多人,国内外专家学者共75人,专家学者来自欧洲、亚洲等11个国家和地区、30多个国际著名大学和学术机构。

届时,出席尼山论坛的中外专家学者,将重温2500年前圣哲的智慧,共同发出人类和谐宣言。首届尼山论坛具有书院气派、自然韵味与遗产氛围等特点。

尼山论坛以开展世界不同文明对话为主题,以弘扬中华文化、促进中外文化交流等为目的,是一场学术

我省有关部门联合发出文件通知 中南财经政法大学

EMBA 十月开班

中南财经政法大学2010年第9期高级管理人工商管理硕士(EMBA)山东班定于10月21日开学,目前报名工作即将截止。

中南财经政法大学是我国首批EMBA教育试点高校,连续多年在全国财经、政法类院校中排名前3位,该校独特的“财经+法律+管理”模式,造就了其EMBA教育的创新精神和独特优势,在学员满意度、企业界对EMBA评价、品牌影响力,特别是在学员对攻读EMBA学位的综合效用方面,获评极高。

截至目前,我省已委托该校为山东举办EMBA山东班8期,来自全省各大中型企事业单位和各级政府机关的400余位高层管理人员参加了学习,现第9期山东班报名即将截止,欢迎垂询。

学 位:中南财经政法大学授予国家承认的高级管理人工商管理硕士学位
学 制:2年,每个月集中授课4天(含周六周日),上课地点济南为主

入 学:面试考察为主,笔试为辅

学 费:16.8万元

报名地点:山东科技培训中心高管人员培训部
(山东省科协201室,济南市杆南街8号)

垂询电话:0531-82073233 82073293

网 址:www.sLEMBA.cn

公安部、工信部联合推出车管新规

汽车登记时 无需再拍照

据新华社电 记者25日从公安部获悉,公安部近日与工业和信息化部联合发布了《关于进一步加强道路机动车辆生产一致性监督管理和注册登记工作的通知》,推出车辆管理方面的五项新举措。

扩大免检范围

所有轿车办理注册登记前不再进行机动车安全技术检验

《通知》要求:一是自2010年10月1日起,所有经出厂检验合格的轿车产品,办理注册登记前,都无需再进行机动车安全技术检验;二是经工业和信息化部批准、具备生产一致性保证能力的企业生产的其他小型、微型载客汽车和两轮摩托车,也无需进行机动车安全技术检验。

公安部交管局有关负责人表示,这一政策的实施,既可大大简化办理机动车登记的程序,又可减少群众办理登记前检验车辆的费用。

简化办事环节

机动车外观彩色相片、拓号改由厂家随车配发

《通知》规定,自2011年1月1日起,汽车(不含

三轮汽车和低速货车)和半挂车出厂时生产厂家要随车配发实车的车辆识别代号拓印膜,在车辆管理所办理注册登记时,无需再拓印车辆识别代号,这样可以大大简化办理注册登记的环节,节省群众拓号的费用,同时规范拓印膜的式样和规格。

另外,《通知》规定,自2011年1月1日起,汽车(不含三轮汽车和低速货车)和半挂车出厂时生产厂家要随车配发实车拍摄的机动车外部彩色相片,在车辆管理所办理注册登记时,无需再拍摄和制作相片。

联查违规车企产品

两部定期通报违规车辆产品信息

《通知》规定,公安部将各地报送的违规车辆产品信息定期通报工业和信息化部。工信部对违规企业及产品进行处理后,将处理意见反馈公安部。工业和信息化部、公安部定期向社会公布违规车辆生产企业及产品的相关情况。

严格安全技术要求

大中型客车特别是卧铺客车提高装备标准

为进一步严格卧铺客

一次性治愈皮白斑
性治愈白斑

济南军区机关医院

济南军区机关医院是一家集科研、教学和医疗为一体的大型综合性医院,担负全军区皮肤病的治疗、预防、科研任务,联合军内多家权威医疗机构,长期致力于白癜风等皮肤病的研究,以李主任为首的皮肤科专家团队,经过30多年的临床研究终于取得了重大突破,领先运用现代先进高科技医疗手段,独创出“M-U多联白癜风康复体系”并结合无痛黑色素细胞渗透激活疗法,一次即可激活失去活性的黑色素细胞,短期内即可恢复正常肤色,一次性治愈白癜风,高效、安全、无痛苦、随治随走,是目前医学界公认治疗白癜风的最佳方案,为了落实新医改,军民心连心,更好地造福于广大患者,医院对每天就诊前5名白癜风患者治疗费补贴200元。

专家热线:0531-86293555

地址:济南市英雄山路21号长途汽车站乘4、35路市内乘K52、K9、27、31、67、76、89路到“八一立交桥南站”下车往南100米路西军区院内。

齐鲁晚报 生日报 广告忠心服务电话

广告中心客户部:0531-82963188 82616678(文宣)
85196557 85196552
85196150 85196158

设计部:0531-85196177 85196155
(E-mail:gang6666@vip.sina.com 85196232)

财务部:0531-85196569

拓展部:0531-85196868(主任室)

85196191 85196299
85196126 85196137
85196215

省内代理部:

0531-82603860 82963199
85196280 85196188

省外代理部:

0531-82603888 82616800
85196278

经济专刊部:

0531-82603862 85196050

(主任室)82921268
85196166 85196055
85196145 85196030

医疗广告部:

85196055 85196364
85196380

地方广告部:

0531-82963433 85196188
87886628 85196184(传真)

地址:济南市经十路16122号

邮编:250014